

Gyöngyösi Felsővárosi Általános Iskola 2021. november 17-től

érvényes intézményi eljárásrendje

Az iskolát csak a tanulók és az intézményben dolgozók látogathatják. Szülők és egyéb ügyekben az iskolába érkezők csak a portással történt egyeztetés, kézfertőtlenítés és lázmérés után léphetnek be maszkban az épületbe.

Tanulók iskolába érkezése:

Az iskolát kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató gyermek látogathatja. (Amennyiben a szülők gyermeküknél tüneteket észlelnek, gondoskodjanak orvosi vizsgálatról. Ha a gyermeknél koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van a szülő köteles értesíteni az iskolát!) A főépületbe 4 bejáraton lehet bejönni, reggeli udvari gyülekező csak azoknak a tanulóknak van jó idő esetén, akiknek az 1. órájuk a kápolna épületében és a tornateremben van.

Az iskola épületébe való belépéskor **mindenkinek kötelező a kézfertőtlenítés és a MASZK viselése**, melyet csak az osztálytermében vehet le. A bejáratnál testhőmérséklet mérése is kötelező, ezért várakozáskor kérjük a másfél méter távolságot betartani!

Az intézménybe legkorábban 7 órakor lehet érkezni és maszkban kell várakozni az aulában egymástól másfél méter távolságban. 7,40-kor az osztálytermekbe mennek a tanulók, az első órát tartó pedagógussal.

Iskolába érkezés legkésőbbi időpontja 7 óra 50 perc.

A maszk viselése a tantermen kívül az épület közösségi tereiben kötelező. Természetesen kivételt képez ez alól az ebédlő és a tornaterem, és az iskolaudvar.

Az **iskolaudvart és az ebédlőt** az osztályok az 1-2. mellékletekben található külön beosztás szerint használhatják. Az ebédlő fertőtlenítéséről a vállalkozó gondoskodik. A tanulói étkezőben, egy időpontban csak 2 osztály tartózkodhat.

Oktató-nevelő munka:

A szaktantermi rendszert nem működtetjük. A nap folyamán (szünetekben is) az osztályok a saját osztálytermükben tartózkodnak a bontott órák (nyelvi óra, 7.-8. évfolyam magyar és matematika, etika) és a testnevelés óra kivételével. A bontott órákra használt termeket minden óra után fertőtleníteni kell a tanár által felkért személynek.

A tanítási órák alatt a pedagógusnak törekedni kell a folyamatos szellőztetésre, az ablakok nyitva tartására.

Az órák után az osztályok a tanteremben maradnak, vagy a külön beosztás alapján kimennek az udvarra levegőzni a szünet előtti órát tartó pedagógussal.

A tanítási órák után, minden szünetben a fertőtlenítő kézmosás kötelező.

Mosdók használata:

A tanuló csak a pedagógus engedélyével mehet ki a mosdóba, de előtte még a tanteremben kezet kell mosni a kézfertőtlenítő szappannal.

A mosdó előtti várakozásnál másfél méter távolságot kell tartani.

A mosdókban kötelező a maszk használata.

A mosdókban is biztosított az előírásnak megfelelő fertőtlenítő kézmosó, papírtörölő, ezért távozás előtt kötelező kezet mosni mindenkinek.

A főépület mosdóiban maximum 4 gyermek, a többi épület mosdóiban egyszerre csak 1 tanuló tartózkodhat, a többiek kint várakozzanak másfél méter távolságban.

A gyerekek a tanítási órák és a tanórán kívüli foglalkozások (napközi, szakkör, stb.) alatt is kimehetnek a mosdóba.

A mosdók, folyosók, közösségi terek fertőtlenítése folyamatosan történik.

Iskolából való távozás:

Ha a tanulónak nincsen tanórán kívüli foglalkozása (napközi, tanulószoba, szakkör, fz, stb.), akkor az utolsó órája vagy az ebédje elfogyasztása után köteles haladéktalanul elhagyni az iskola épületét.

A szülő gyermekéért 14, 15, 16 vagy 17 órakor érkezhetsz az iskola udvarára. Az előzetes felmérés alapján - melyet a szülők az osztályfőnököktől kapott nyilatkozaton tehetnek meg - a gyermekeket egy felnőtt leviszi az udvarra és átadja a szülőnek. Ha a szülő valamilyen oknál fogva nem érkezett meg, akkor a gyermeket visszaviszi a tanterembe és a következő időpontban lehet jönni érte. A portai jelzőrendszert nem működtetjük, ezért egyéb időpontban ne jöjjenek a gyermekért.

Tanítási óráról gyermeket nem lehet elvinni.

A kijáratnál mindenkinek lehetősége van a kézfertőtlenítésre.

Iskolai büfé:

A büfé működik, de csak maszkban, másfél méteres távolságban állva lehet várakozni a vásárlásra.

Az iskola területén **elkülönítő szobának** az orvosi rendelőt használjuk.

Gyöngyös, 2021. november 15.

Horváth Zoltán Tiborné
intézményvezető

1.sz. melléklet:

Iskolaudvar használata

Időtartam	Udvar területe							
	KRESZ pálya	Technika terem ablaka előtt	Kápolna bejárat előtt	Új tornaterem melletti játszótér	Fészek Hinta környéke	Kápolna mögött	Hátsó udvari játszótér eleje	Hátsó udvari játszótér vége
3.óra után: 10:40-11:00	6a 7a 8c	7b 8b	6c 7c 8a	1a 3a 5a	1b 3b 5c	5b 2c 4c	2a 4a	2b 4b

2.sz. melléklet:

Ebédlőbe érkezés időpontja:

Időpont	Osztályok				
	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
11:50	1b, 2b	2c, 2b	3b, 4a	3a, 3b	3b, 4a
12:00	4c	3b	4c		4b, 4c
12:35	Menza	Menza	Menza	Menza	Menza
12:55	1a, 2a	1a, 1b	1a, 1b	1a, 1b	1a,1b
13:05	2c 3a	2a	2c, 4b	2a, 2c	2b, 2c
13:15			2b		2a, 3a
13:30	4b,3b Menza	3a, 4a Menza	2a,3a Menza	2b, 4a Menza	2a Menza
13:40	4a	4b, 4c		4b, 4c	
13:45	6.o. napk. 5.o. napk.	5.o. napk.	6.o. napk.	5.o. napk 6.o. napk	5.o. napk 6.o. napk
14:20	Menza	6.o. napk. Menza	5.o. napk. Menza	Menza	Menza